

Chodkowo, dnia 08.03.2023 r.

RI.271.34.2023

Zamawiający:
Gmina Bodzanów
z/s Chodkowo
ul. Bankowa 7
09-470 Bodzanów
tel.: (24) 260 70 06
e-mail: zamowieniapubliczne@bodzanow.pl

Uczestnicy postępowania przetargowego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Rozbudowa infrastruktury wodno – kanalizacyjnej na terenie Gminy Bodzanów”

Ogłoszenie nr 2023/BZP 00116888 z dnia 2023-03-01

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Zamawiający – Gmina Bodzanów zgodnie z Ustawą z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych informuje, że dnia 02.03.2023 r. oraz dnia 07.03.2023 r. wpłynęły pytania o dodatkowe wyjaśnienie do zamówienia na realizację zadania pn. Rozbudowa infrastruktury wodno – kanalizacyjnej na terenie Gminy Bodzanów” o następującej treści:

PYTANIE 1

(..), jesteśmy zainteresowani Państwa zleceniem budowy kanalizacji, lecz mam kilka pytań by ustalić szczegóły. Czy możemy uzyskać od Państwa projekt? Roboczy lub finalny, jeśli nie, to może opis wymiaru prac.

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z zapisami SWZ części: 6, 7, 8 dotyczą inwestycji z zakresu kanalizacji sanitarnej w formie „zaprojektuj i wybuduj”. W tym przypadku kluczowym dokumentem wymaganym przez Pzp jest Program funkcjonalno-użytkowy. Dokumenty zostały zamieszczone na stronie Zamawiającego oraz stronie

prowowanego postępowania (<https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-b1402bfc-b751-11ed-b8d9-2a18c1f2976f>).

PYTANIE 2

Kiedy jest przewidywany początek prac?

ODPOWIEDŹ:

Dla części 1 oraz części 2 początek prac przewidziany jest po podpisaniu umowy i przekazaniu placu budowy, natomiast dla pozostałych części po wykonaniu projektu budowlanego.

PYTANIE 3

Jak należy wykonać odtworzenie dróg w przypadku konieczności umieszczenia sieci wod-kan w pasie drogowym (jezdni). Czy zamawiający będzie wymagał odtworzenia całej nawierzchni w zakresie przebiegu sieci?

ODPOWIEDŹ:

Sposób odtworzenia nawierzchni dróg z gruntu rodzimego, kruszywa, czy nawierzchni utwardzonej należy wykonać jak poniżej dla danych części:

- Części 1 – zgodnie z dokumentacją projektową. Jednakże wybudowana sieć wodociągowa na drodze o nawierzchni z mieszanek mineralno-bitumicznych ulegnie całkowitemu uszkodzeniu. Dlatego nawierzchnia będzie wymagała odtworzenia jej warstw konstrukcyjnych na całej szerokości drogi oraz na całej długości budowanego odcinka sieci.
- Części 2 – zgodnie z dokumentacją projektową,

Dla zadań w formie „zaprojektuj i wybuduj” tj. części 4, 5, 6, 7 ,8 - odtworzenie nawierzchni dróg należy wykonać w oparciu o opracowaną dokumentację projektową, opinię geotechniczną i badania podłoża gruntowego. Nie mniej jednak Zamawiający przy opracowywaniu dokumentacji projektowej zaleca uwzględnienie:

- Część 4: Odtworzenia nawierzchni drogi gminnej gruntem rodzimym, zaś odtworzenie warstw konstrukcyjnych dróg krajowych zgodnie z zaleceniami zarządcy drogi.

- Część 5, 6, 8: Odtworzenia nawierzchni drogi z kruszywa łamanego na całej jej szerokości; kruszywem łamanym frakcji 0-31,5 mm o grubości warstwy po zagęszczeniu 10 cm.
- Część 7: Odtworzenia nawierzchni drogi na całej jej szerokości; wykonanie podbudowy z kruszywa łamanego – tłucznia łamanego o grubości od 10-15 cm, wykonanie warstwy nawierzchni bitumicznej: warstwa wiążąca min. 4cm i warstwa ścieralna min. 4 cm.

PYTANIE 4

Jak należy wykonać odtworzenie dróg w przypadku konieczności umieszczenia sieci wod-kan w pasie drogowym (jezdni). Czy zamawiający będzie wymagał odtworzenia tylko pasa w szerokości niezbędnej do zabudowy sieci?

ODPOWIEDŹ:

Sposób odtworzenia nawierzchni wskazano w odpowiedzi nr 3.

PYTANIE 5

Czy inwestor dopuszcza wykonanie sieci wod-kan metodą bezwykopową?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza wykonanie sieci wod-kan metodą bezwykopową.

Ponadto, Zamawiający informuje, że

A. zmianie ulegają nazwy zadań na część 4 oraz część 5 w Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz we wzorach umów:

Było:

Część 4: Rozbudowa sieci wodociągowej w Cieślach

Część 5: Rozbudowa sieci wodociągowej w Białobrzegach

Jest:

Część 4: Budowa sieci wodociągowej w Cieślach

Część 5: Budowa sieci wodociągowej w Białobrzegach

W związku z powyższym, poprawiona SWZ oraz wzory umów dla części 4 oraz części 5 stanowią załącznik do pisma.

B. ulega zmianie kwota wadium na część 7, tj. „Rozbudowa sieci kanalizacji sanitarnej w Borowicach”:

Było:

20 000,00 zł brutto

Jest:

10 000,00 zł brutto

C. w programie funkcjonalno – użytkowym na część 8, tj. na zadanie pn. „Rozbudowa sieci kanalizacji sanitarnej w Nowym Miszewie, ul. Zacisze” w pkt. 2 ppkt. 2.1 oraz 2.2 wystąpił błąd pisarski. Wskazano ul. Leśną, natomiast właściwie powinna być wskazana ul. Zacisze.

Załącznikiem do pisma jest poprawiony w powyższym zakresie program funkcjonalno – użytkowy.

D. Zamawiający dopisuje nazwy poszczególnych części w krótkich opisach przedmiotu zamówienia w ogłoszeniu o zamówieniu.

Zamawiający dołącza również mapy, które są załącznikami do programów funkcjonalno – użytkowych.

Zamawiający informuje, że w celu prawidłowego przygotowania oferty i obliczenia wartości przedmiotu zamówienia wydłuża termin składania i otwarcia ofert.

Nowy termin składania ofert wyznacza się na **20.03.2023 r. o godz. 10.00.**

Termin otwarcia ofert nastąpi **20.03.2023 r. o godz. 12.00.**

Termin związania ofertą: do 18.04.2023 r.

Forma składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

W związku z powyższy wadium wnoszone do postępowania winno uwzględniać nowy termin składania ofert.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższą zmianę podczas sporządzania i składania ofert w tym także wypełniania załączników i druków oraz składania wymaganych dokumentów.

Sporządziła:
Magdalena Czernicka
tel. 24 260 70 06 wew. 138
e-mail: zamowieniapubliczne@bodzanow.pl